



ОБ ОБЪЕДИНЕНИИ

Сейчас много разговоров идет о создании «объединенной» администрации муниципального района и администрации поселения, являющегося административным центром муниципального района. Этот процесс предусмотрен в части 2 статьи 34 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

На территории Смоленской области с 2011 года в некоторых муниципальных районах исполняется норма Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части передачи исполнения полномочий администрации поселения, являющегося административным центром муниципального района, администрации муниципального района.

В целях оптимизации организации местного самоуправления и повышения эффективности решения вопросов местного значения в поселениях, являющихся административными центрами муниципальных районов, Губернатор Смоленской области предложил в своем письме руководителям органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области рассмотреть вопрос о внесении изменений в уставы, предусматривающие образование «объединенной» администрации.

Предложение А.В. Островского поддержало большинство руководителей муниципальных районов. При принятии данного решения о внесении соответствующих изменений в уставы во всех муниципальных районах в первую очередь рассматривается целесообразность создания «объединенной» администрации исходя из социально-экономического положения поселения, являющегося административным центром муниципального района, уровня дотационности местного бюджета поселения, перспектив развития поселения в рамках инвестиционной политики, обеспеченности профессиональными кадрами в сфере муниципального управления.

В связи с тем, что передача исполнения полномочий администрации поселения, являющегося административным центром муниципального района, местной районной администрации осуществляется в соответствии с решением, принимаемым каждым представительным органом самостоятельно с учетом особенностей муниципального района, шаблонный подход в создании «объединенных» администраций на территории Смоленской области исключен.

Процедура оптимизации организационной структуры органов местного самоуправления позволит создать единый центр принятия ответственности, улучшить качество управления территорией, сократить число чиновников и расходы бюджета на их содержание, а также, исключая дополнительные бюрократические барьеры, эффективно решать проблемы каждого жителя муниципального района на одном уровне власти.

Пресс-служба Губернатора

По принципу разумной достаточности



Начальник приготовительно-ткацкого цеха Наталья Криночкина (слева) и ткачиха 5-го разряда участка «Тойота» ткацкого производства ХБК Надежда Соболева уточняют детали переоснастки 9 станков с фланелевой группы тканей на бязь. - Один из вновь приобретенных комбинатом потребителей заказал нам 30 тысяч метров бязи, которые надо произвести в течение месяца. Ответственность большая, но мы справимся, - говорит начальник цеха.

вызывало вопросы. Да и эксплуатировать максимум на 25% оборудование, установленное ещё в советское время, крайне неэффективно. Поэтому нами разработан и уже час-

точно реализуется инвестиционный проект по созданию компактного отделочного производства, расположенного на освобожденных площадях ткацкого производства.

(Окончание на 3-й стр.)

Конкурс объявлен

этапа, и первый начнется 16 февраля. Кандидаты, изъявившие желание участвовать в конкурсе, должны в срок с 16 февраля по 2 марта этого года подать необходимые документы. Конкурсная комиссия их пристально рассмотрит и 19 марта на втором этапе проведет собеседование с кандидатами, документы которых соответствуют требованиям, предъявляемым к Главе исполнительной власти района. Самый сложный тур для претендентов наступит 20 марта. В этот день кандидатов, прошедших отбор конкурсной комиссии, будет заслушивать районный депутатский корпус. Кого они выберут, покажет время. Ждать осталось немного.

В. Лавренов

На всю жизнь запомнит ярцевчанин Алексей Фокин город Тюмень, ведь именно здесь он добился самого крупного успеха в своей жизни. Пока самого крупного, потому что перспективы перед молодым спортсменом открываются большие.

Из сборной области - в сборную России



ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Согласно данным отдела кадров, сегодня на комбинате работают 634 человека. 517 из них заняты непосредственно производством, а 118 - администрированием.

Заместитель генерального директора по производству Сергей Юрьевич Смирнов, сопровождая корреспондента газеты «Вести Привопья» по цехам комбината, подтвердил слова, сказанные ранее директором ООО «Ярцевский ХБК» Владимиром Александровичем Башмаковым: «... На Ярцевском комбинате - одно из лучших в отрасли ткачество и прядение, а вот над модернизацией отделки надо поработать».

- На сегодняшний день отделка справляется с возложенными на неё обязанностями, - говорит Сергей Юрьевич Смирнов - ткач по образованию, проработавший на всех основных производствах комбината более четверти века. - Но рациональное использование технологического пара и других ресурсов, задействованных в обслуживании отдельно стоящего здания отделочного производства, всегда

ВЛАСТЬ

13 февраля депутаты районного Совета депутатов провели внеочередное заседание, на котором рассмотрели вопросы, связанные с предстоящим назначением нового Главы Администрации района.

- В связи с тем, что 28 января 2013 года были досрочно прекращены полномочия Главы Администрации муниципального образования «Ярцевский район» А.А. Петракова, - сказал Глава района К.А. Гращенков, - нам необходимо объявить и провести конкурс на замещение вакантной должности.

Депутаты решили проводить конкурс в два

СПОРТ

На чемпионате России по пауэрлифтингу (силовому троеборью), выступая в составе сборной команды Смоленской области Алексей (на снимке справа), сумел занять второе место в своей весовой категории свыше 105 кг. Ярцевчанин поднял в сумме трех движений 985 кг. Этот результат на 45 кг превышает норматив мастера спорта международного класса.

Но и это еще не все. Благодаря «серебру», завоеванному на чемпионате России, А. Фокин включен в состав сборной страны и будет теперь готовиться к чемпионату мира по пауэрлифтингу среди юниоров (спортсменов до 22 лет), который пройдет в нынешнем году в США.

12+

КОЛЬЦО СЖИМАЕТСЯ?

По данным информационных агентств, в России растет заболеваемость гриппом и ОРВИ, превышение эпидемиологических порогов зафиксировано уже в 30 субъектах страны. Среди семи городов, до которых эпидемия добралась буквально на днях, упоминался и Смоленск, хотя ситуация в самой области пока не вызывает опасения медиков.



В Ярцеве, по данным Роспотребнадзора, обстановка по гриппу пока спокойная, за 2013-й год не было выявлено ни одного случая. А вот количество заболевших ОРВИ в районе уже превысило 1300 человек.

Медики советуют больным гражданам соблюдать постельный режим и избегать «сопливых» походов на работу.

Превышение эпидемических порогов заболеваемости ОРВИ и гриппом по населению в целом связано, в первую очередь, с заболеваемостью детского населения в возрасте до 6 лет. Из-за гриппа и ОРВИ за прошедшую неделю закрыты полностью на карантин 164 школы в 34 субъектах РФ, частично приостановлены занятия в некоторых классах в 543 школах.

Что касается соседних районов, то в Духовщинском, например, вызывает беспокойство очередная вспышка ротавирусной (кишечной) инфекции. Еще у наших соседей отмечен случай бешенства в так называемом домашнем очаге, когда животные одного подворья резко поменяли свое поведение - кроткие домашние любимцы стали агрессивными (но бывает и наоборот).

- Очаг ликвидирован, хозяин подворья назначен курс антирабических прививок, - сказал нам начальник территориального отдела Роспотребнадзора А.А.Рябенко. - Не нужно забывать, что основным резервуаром инфекции бешенства в природе являются мыши-полевки, которыми питаются лисы. В данном случае домашние животные заболели от мышей.

С.Кривенко

Г Р А Ф И К
ПРИЕМА ИЗБИРАТЕЛЕЙ ДЕПУТАТАМИ ЯРЦЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

№ n/n	Ф.И.О. депутата	Избирательный округ	Дата, время и место приема избирателей
1	2	3	4
1.	Авилов Борис Витальевич	Михейковское сельское поселение	первый четверг месяца 12.00 – 13.00 д. Михейково, здание Администрации Михейковского сельского поселения, т. 9-83-17
2.	Азаренков Андрей Алексеевич	Мушковичское сельское поселение	каждый вторник месяца 14.00 – 16.00 д. Мушковичи, здание Администрации Мушковичского сельского поселения, т. 9-55-38
3.	Бархян Виолетта Аркадиевна	Кротовское сельское поселение	последний вторник месяца 15.00 – 17.00 д. Кротово, здание Администрации Кротовского сельского поселения, т. 9-81-16
4.	Богданов Андрей Андреевич	Львовское сельское поселение	второй вторник месяца 9.00 – 12.00 д. Львово, здание Администрации Львовского сельского поселения, т. 9-43-22
5.	Ведяев Валентин Афанасьевич	Петровское сельское поселение	каждая пятница месяца 9.00 – 13.00 д. Петрово, здание Администрации Петровского сельского поселения, т. 9-52-85
6.	Герасимчук Людмила Николаевна	Суетовское сельское поселение	второй вторник месяца 14.00 – 15.00 д. Суетово, Суетовская муниципальная средняя (полная) общеобразовательная школа Ярцевского района Смоленской области, кабинет директора, т. 9-95-23
7.	Ермилова Наталья Александровна	Петровское сельское поселение	второй вторник месяца 15.30 – 17.30 д. Петрово, здание Администрации Петровского сельского поселения, т. 9-64-21

8.	Ильин Александр Николаевич	Миропольское сельское поселение	последний вторник месяца 11.00 – 13.00 д. Мирополье, здание сельского Дома культуры, т. 9-51-38
9.	Киселёв Николай Иванович	Зайцевское сельское поселение	второй понедельник месяца 14.00 – 15.00 д. Зайцево, здание Администрации Зайцевского сельского поселения, т. 9-85-13
10.	Козлова Екатерина Захаровна	Зайцевское сельское поселение	первый понедельник месяца 9.00 – 12.00 д. Зайцево, Зайцевская муниципальная основная общеобразовательная школа Ярцевского района Смоленской области, т. 9-85-60
11.	Митин Николай Михайлович	Суетовское сельское поселение	первый четверг месяца 15.00 – 17.00 д. Суетово, здание Администрации Суетовского сельского поселения, т. 9-86-44
12.	Никитина Маргарита Ивановна	Репинское сельское поселение	первая пятница месяца 14.00 – 17.00 д. Репино, здание Администрации Репинского сельского поселения, т. 9-45-60
13.	Новиков Сергей Александрович	Репинское сельское поселение	первая пятница месяца 8.00 – 13.00 д. Репино, здание Администрации Репинского сельского поселения, т. 9-45-60
14.	Олешкевич Инна Викторовна	Подрошинское сельское поселение	первый вторник месяца 15.00 – 16.00 д. Подроща, здание Администрации Подрошинского сельского поселения, т. 9-62-31
15.	Русанов Валентин Александрович	Михейковское сельское поселение	первый вторник месяца 12.00 – 13.00 д. Михейково, здание Администрации Михейковского сельского поселения, т. 9-83-17

№ n/n	Ф.И.О. депутата	Избирательный округ	Дата, время и место приема избирателей
1	2	3	4
16.	Рядинская Валентина Александровна	Подрошинское сельское поселение	первый вторник месяца 14.00 – 17.00 д. Подроща, здание Администрации Подрошинского сельского поселения, т. 9-62-31
17.	Сальников Вячеслав Павлович	Капыревщинское сельское поселение	последняя пятница месяца с 16.00 д. Капыревщина, здание Администрации Капыревщинского сельского поселения, т. 9-13-57
18.	Семёнов Игорь Генрихович	Кротовское сельское поселение	последний вторник месяца 15.00 – 17.00 д. Кротово, здание Администрации Кротовского сельского поселения, т. 3-65-33
19.	Тараканова Зоя Николаевна	Миропольское сельское поселение	первый понедельник месяца 14.00 – 17.00 д. Мирополье, здание Администрации Миропольского сельского поселения, т. 9-51-19
20.	Тимофеев Лев Никитич	Львовское сельское поселение	последняя пятница месяца 16.00 – 17.00 д. Львово, здание Администрации Львовского сельского поселения, т. 9-43-83
21.	Тимошков Александр Евгеньевич	Ярцевское городское поселение	каждый вторник месяца 9.00 – 12.00 ул. Гагарина, д. 14, Совет депутатов Ярцевского городского поселения Ярцевского района Смоленской области, запись по тел. т. 3-38-58
22.	Усачёв Геннадий Николаевич	Мушковичское сельское поселение	второй вторник месяца 10.00 – 12.00 д. Сапрыкино-2, ул. Центральная, д. 17, контора СХПК «Сапрыкино», т. 9-66-30, 9-66-36
23.	Фролов Михаил Валерьевич	Ярцевское городское поселение	первый, второй четверг месяца 15.00 – 17.00 г. Ярцево, ул. Советская, д. 24, здание Администрации муниципального образо- вания Ярцевское городское поселение

Г Р А Ф И К
приема граждан Главой муниципального образования
«Ярцевский район» Смоленской области
Гращенковым Константином Александровичем

Второй понедельник месяца с 10.00 в здании Администрации муниципально-го образования «Ярцевский район» Смоленской области по адресу: ул. Гагарина, д. 9, каб. 2, г. Ярцево, Смоленская область.

Запись на прием осуществляется в каб. 13 здания Администрации муниципально-го образования «Ярцевский район» Смоленской области и по тел. 7-47-00



УСТАНОВЛЕНА НОВАЯ ВЕЛИЧИНА
ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА

В соответствии с Федеральным законом «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» и областными законами «О порядке установления величины прожиточного минимума в Смоленской области», «О потребительской корзине в Смоленской области» постановлением областной Администрации установлена вели-

чина прожиточного минимума за IV квартал 2012 года. В расчете на душу населения она составила 7 199 рублей, а по основным социально-демографическим группам населения Смоленской области такова: для трудоспособного населения – 7 860 рублей, для пенсионеров – 5 683 рубля, для детей – 6 866 рублей.

ГУБЕРНАТОР ПОСЕТИЛ ДУХОВЩИНУ

Губернатор Алексей Островский совершил рабочую поездку в Духовщинский район, в ходе которой посетил градообразующее предприятие муниципального образования, расположенную в поселке Озёрный Смоленскую ГРЭС (государственная районная электростанция) - филиал ОАО «Э.ОН Россия».

Алексей Островский ознакомился с работой электростанции, пообщался с ее руководством и коллективом, внимательно выслушав мнение людей о нынешней социальной ситуации в районе.

Далее глава региона побывал в местной школе, где под кураторством ГРЭС действует специальный энергетический класс

с углубленным изучением ряда предметов – физики, математики, информатики и др.

Также Губернатор встретился с руководителями ОАО «Э.ОН Россия» и обсудил принципиальные моменты сотрудничества региона с энергетическим концерном.

Комментируя итоги рабочей поездки, Алексей Островский подчеркнул, что его встреча с руководством компании, входящей в крупнейший европейский концерн Е.ОН, принципиальна для Администрации области.

*По материалам
пресс-службы Губернатора*

(Окончание. Начало на 1-й странице)

Оптимизация - благо для ХБК? - Оптимизировать, по словарю Ожегова, означает выбрать из всех возможных вариантов лучший. Однако в современной интерпретации модное «оптимизировать» зачастую ассоциируется с глаголами сократить, уволить...

- Мне сложно ответить на этот вопрос, - говорит Сергей Юрьевич Смирнов, - но оптимизацию производства мы начали уже в 2011-2012 годах. Тогда мы переместили швейное производство и цех по обшиву махровых полотенец на площади ткацкой фабрики и получили положительные результаты. Освободившиеся помещения продали фирме «Промэкс», и там сейчас шьют носки и перчатки. В рамках этого инвестиционного проекта заложено также строительство новой котельной, максимально приближенной (по расстоянию) к производству. Это будет современный автономный модуль, похожий на тот, что поставлен у нового предприятия «Яртекс», для которого комбинат производит полотно-подложку для флокированных тканей. За последние несколько лет мы сумели провести модернизацию прядильного производства и ткачества. Сейчас главный вопрос на повестке дня у руководства и коллектива комбината в целом - отделка.

- Это так, но Вы не будете отрицать, что в ходе оптимизации производств, помимо приобретений, есть и потери. В людских ресурсах, к примеру?

- Такие процессы частично присутствуют, как и необходимость ротации работников в цехах комбината. Модернизация всех основных производств настоятельно этого требует.

● ЖКХ

Конфликт на мусорном фронте

На днях к нам в редакцию заглянула мастер по текущему содержанию дорог ОАО «ДЭП-3» Н.И.Дубовикова.

- Уже скоро год, как возле здания кинотеатра жители домов №5 и №7 выбрасывают бытовой мусор рядом с дорожным полотном улицы Ленинская, - пожаловалась Нина Ивановна. - Наша организация, конечно, периодически вывозит эту импровизированную свалку, но она разрастается вновь и вновь. Что только не приносят сюда: старые кровати, новогодние елки, доски, пакеты с бытовым мусором... Я устала бороться с этим явлением. Помогите. Напишите, пожалуйста, может, у тех, кто засоряет город, совесть проснется.

Предыстория возникновения этой свалки такова. По словам мастера, с контейнерной площадки для сбора и временного хранения бытового мусора, которая расположена возле дома №8 по улице Ленинская, около года назад пропал один контейнер. Металлическая емкость, которой пользовались жильцы двух вышеназванных домов, якобы, принадлежала управляющей компании «Ремстрой-1». Жильцы дома №8 уверяют, что оставшаяся пара контейнеров на этой же площадке - собственность УК «Мастердом». Так вот теперь эти емкости для мусора рьяно охраняются как дворником компании, так и старшей дома №8, обслуживает который «Мастердом». Площадка переполнена, несмотря на то, что убирают ее два раза в неделю. Мусор сюда несут жильцы нескольких домов плюс две близрасположен-

- Не секрет, что ярцевчане ревностно следят за процессами, происходящими на комбинате. К примеру, многие горожане были неприятно удивлены фактом укорочения чуть ли не на треть трубы котельной комбината, ставшей за долгие годы своеобразным его символом. «Плохи дела на комбинате, если уже трубу разбирают», - говорили «доброжелатели».

● ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Принцип разумной достаточности

именно так на данном этапе выстраивает работу коллектива руководство ООО «Ярцевский хлопчатобумажный комбинат»

- На самом деле высокая труба была нужна для тяги, необходимой для работы четырех котлов производительностью пара по 50 тонн в час, которые, помимо технологических нужд комбината, отапливали еще и большую часть города. Сегодня совершенно другие объемы, они гораздо меньше, чем 10-20 лет назад. Поэтому для удовлетворения технологических нужд комбината вполне хватает одного котла, который вырабатывает 25 тонн пара в час. А для его работы высокая труба не нужна.

- Сергей Юрьевич, идет второй месяц работы комбината в новом 2013 году. На какие основные задачи ориентирован коллектив?

- Первые недели нового года прошли



в работе непосредственно под заказ. Ведём усиленный поиск и налаживаем контакты с новыми потребителями по работе с техническими тканями, которые становятся одним из основных наших направлений. Но, конечно же, не забываем и наш традиционный ассортимент, основным продуктом которого является наша ярцевская фланель. Стремимся удешевить затраты на её производство и повысить качество. Стратегия сегодня такова — всё, что произведено, должно быть реализовано. Сейчас работаем в три смены, но при увеличении спроса на ткани можем легко перейти и на четырёхсменку.

В. Маковецкий

или о том, как жильцы одного дома не подпускают «чужаков» с мусорными ведрами к своим контейнерам



ные организации.

- Контейнеры устанавливали не управляющие организации, а Администрация города, поэтому утверждать, что именно наш контейнер пропал - бессмысленно, - прокомментировал ситуацию исполняющий директор УК «Ремстрой-1» Д.В.Захаров. - Старшая дома №8 устанавливает на не принадлежащей ей территории свои правила. Уборка всех контейнерных площадок в городе находится под контролем властей. Где-то мы убираем «чужой» мусор, где-то убирают «наш» мусор, но это вовсе не значит, что каждый житель может решать, кому и какие свалки разгрести.

Действительно, на пакете с кухонными отходами не напишешь, чей он, и, наверное, поэтому «чужаков» на проблемный пятно давно не пускают, что-

бы не убирать за конкурентами. Вот и идет народ с мусором, куда придется. А далеко ходить не хочется, поэтому сваливают пакеты либо к урне на остановке, либо к ближайшему дереву, как это видно на снимке. Там, где появился хотя бы один пакет с отходами, тут же появится и другой. Стереотип мышления таков: раз кому-то можно, то почему бы и мне не попробовать.

- Я уже ходила к руководству управляющих компаний, но все мои усилия оказались бесполезными, реакции руководства нет, между собой они договориться, очевидно, не могут, - печально констатирует Нина Ивановна. - А на дорогу жители выбрасывают, потому как знают, что все равно наша организация уберет. Но мы не можем убирать за управляющими компаниями, ведь у каждого - свои

обязанности, свои территории и свои источники финансирования для данного вида работ.

Дорожной службе ОАО «ДЭП-3» приходится убирать не только свалку возле кинотеатра, которая возникает здесь с удивительной настойчивостью, но и весь центр города от мешков с мусором. Некоторые водители выбрасывают пакеты и бутылки прямо на дорогу, так как знают - все будет убрано. И если бы это было не так, наши дороги давно бы стали непроходимыми.

Кстати, за прошлый год в Ярцеве за нарушение областного закона о благоустройстве к административной ответственности было привлечено 633 горожанина, а в этом году на физических лиц составлено уже 30 протоколов. Нарушителей выявляют участковые и сотрудники патрульно-постовой службы полиции. Еще некоторые бдительные граждане, заметив тех, кто выбрасывает мусор в неположенном месте, доводят эту информацию до Администрации или полиции.

Проблема с мусорными свалками в нашем городе уже актуальна много лет, и решить ее не так просто, как кажется. Объемы бытовых отходов горожан постоянно увеличиваются, бюджетных средств на решение проблемы не хватает. Кто-нибудь из ярцевчан вряд ли поспорит с истиной, что чисто там, где не сорят. Вот если бы еще каждый из нас ее придерживался...

С.Кривенко

● ПЕТРО-НОВОСТИ

Год 1976-й

* Колхозные новостройки

Облик сел колхоза «17-я годовщина Октября» меняется каждый год. За пять лет девятой пятилетки колхоз построил пятнадцать жилых домов, два здания магазинов, дом, в котором разместились почтовое отделение и комплексный приемный пункт КБО.

Введены в эксплуатацию коровник в бригаде Курцово, откормочная площадка на центральной усадьбе, коровник в деревне Матренино, ворохосушитель, зерносушильный комплекс (КЗС-10), пожарное депо.

№ 1 за 1 января

* Паспорта нового образца

В Ярцеве началось вручение паспортов нового образца — главного документа гражданина СССР. Первые паспорта уже получила группа ярцевчан. Выдача их жителям нашего города продолжается.

* Новые машины

Пополняется парк пассажирских машин автотранспортного предприятия. В прошлом году АТП получило восемь автобусов новой конструкции. Поступило два новых легковых такси, а всего их сейчас 13.

В ближайшее время должно прибыть еще пять автобусов «ЛАЗ-695». Предполагается поступление двух автобусов городского типа марки «Икарус», двух легковых такси.

№ 11 за 27 января

* О переименовании улицы

В середине февраля с.г. исполком горсовета принял решение, которым в связи с застройкой микрорайона № 7 в соответствии с генеральным планом города 2-й переулок Танкистов переименован в улицу Солнечную.

№ 25 за 28 февраля

* Новый бетонный

На стройплощадке будущего крупнейшего в Европе Ярцевского чугунолитейного завода возведен бетонный завод. Он оснащен новейшим оборудованием. Это даст возможность выпускать продукцию высокого качества.

№ 59 за 18 мая

* Пусковые объекты

Строительное управление №8 строит здание поликлиники на 1200 посещений. Во втором квартале оно должно быть введено в строй.

Пусковыми объектами этого года являются также 70-квартирный дом на улице Школьной, 100-квартирный дом хлопчатобумажного комбината, школа на 640 учащихся в совхозе «Капыревщинский», свиноводческий комплекс в совхозе «Авдюковский», Дом быта.

14 крупных объектов предстоит сдать в эксплуатацию УС ЯЧЛЗ. В их числе комплекс котельной, школа, общежитие, питьевой водозабор, сборно-разборный завод домостроения, квасильно-засолочный пункт и многое другое. Новостройки позволят осуществить большую программу дальнейшего развития микрорайона № 15.

№ 64 за 29 мая

● ОФИЦИАЛЬНО

Администрация муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области информирует население (граждан и юридических лиц), землепользователей, землевладельцев, арендаторов земельных участков о возможном предоставлении в аренду земельных участков, расположенных в г.Ярцево и Ярцевском районе:

входящих в категорию земель населенных пунктов:

- расположенного в районе жилого дома №38 по ул.Автозаводской (около остановочно-торгового комплекса), примерной площадью 3 кв.м, для установки кофейного торгового автомата;
- примыкающего к участку, расположенному по ул.Октябрьская, 11, примерной площадью 5000 кв.м, для расширения производственной территории;
- примыкающего к участку, расположенному по ул.Ленинская, д.14,

строен.18, примерной площадью 360 кв.м, для расширения производственной территории;

- в д.Капыревщина, по ул.Магистральной, примерной площадью 600 кв.м, для строительства магазина; входящего в категорию земель сельскохозяйственного назначения;
- расположенного в районе д.Мушковицы, на 345 км автодороги М-1 «Беларусь», примерной площадью 7 га, для строительства объектов дорожного сервиса.

о приеме заявлений на предоставление в аренду земельных участков: входящих в категорию земель населенных пунктов:

- в д.Петрово, по ул.Полевая, 16, площадью 1650 кв.м, для индивидуального жилищного строительства;
- примыкающего к участку, расположенному по ул.Полевая, д.5 в д.Малое Пивкино Капыревщинского сельского поселения, , примерной площадью 3000 кв.м, для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный участок).

Департамент Смоленской области

по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике

Постановление от 31.01.2013 г. № 13

Об установлении тарифа на услуги по утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов ООО «Зеленый город» (г. Ярцево)

В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2004 г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», Положением о Департаменте Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике, утвержденным постановлением Администрации Смоленской области от 09.07.2012 г. № 432, на основании обращения общества с ограниченной ответственностью «Зеленый город» (г. Ярцево) и заключения Экспертного совета Департамента Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике от 30.01.2013 г. № 279 Департамент Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике постановляет:

установить и ввести в действие с 1 марта 2013 года по 28 февраля 2014 года тариф на услуги по утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов в размере 36,89 руб./куб. м (НДС не облагается) обществу с ограниченной ответственностью «Зеленый город» (г. Ярцево) для расчетов с потребителями.

И.о. начальника Департамента В.П. Васильчиков

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Шибовской Т.Г., (Смоленская область, г. Ярцево, ул. Ленинская, д. 17, МП «Архитектура», тел. 8 (48143) 7-14-44), квалификационный аттестат № 67-11-0160, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Смоленская обл., г. Ярцево, ул. Братьев Лобасовых, 10, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка для проектирования и строительства индивидуального жилого дома.

Заказчиком кадастровых работ является Кипа Ольга Алексеевна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Смоленская обл., г. Ярцево, ул. Ленинская, д. 17, тел. 8 (48143) 7-14-44, МП «Архитектура», 16 марта 2013 года в 11.00.

С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: Смоленская обл., г. Ярцево, ул. Ленинская, д. 17, тел. 8 (48143) 7-14-44, МП «Архитектура».

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 15 февраля 2013 года по 15 марта 2013 года по адресу: Смоленская обл., г. Ярцево, ул. Ленинская, д. 17, тел. 8 (48143) 7-14-44, МП «Архитектура».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Смоленская обл., г. Ярцево, ул. Братьев Лобасовых, 12, кадастровый № 67:25:0010410:77 (А.И. Фалин).

Доска, брус, тес
от 2000 руб.Вагонка, доска пола,
блокхаус, имитация бруса,
профилированный брус,
любые столярные изделияСрубы домов и бань под ключ
Любые размеры, комплектация
Передвижные готовые бани

Тел. 8-910-710-44-11

реклама

Поздравляем
уважаемую Татьяну Ивановну

Семенову, директора школы № 5, с юбилеем!

День рождения — особая дата,
Этот праздник ни с чем не сравнить.

Пусть в этот день засветит солнце ярко,
И радость жизни пусть закроет тьму.
Здоровье будет лучшим из подарков,
А счастье — приложением к нему.
Пусть жизнь улыбается вечно,
Пусть мимо проходят невзгоды,
Успехов, удачи пожелаем

На долгие-долгие годы.

Желаем, чтобы ты была всегда такой же красивой, молодой
и энергичной! Счастья Вам, добра, хороших, верных друзей!

Директора школ города

Поздравляем дорогую Татьяну Ивановну
Семенову с юбилеем!

Пусть дарит жизнь все больше с каждым днем

Любви, надежды, радости и счастья,
Всегда уютным остается дом,
В семье царят достаток и согласье.
Пусть согревает доброта друзей,
В любых делах удача помогает.
И пусть прекрасный этот юбилей
Исполнит все, о чем душа мечтает!

Любящие дети и внуки

Поздравляем Хижняка Федора Яковлевича
с 90-летним юбилеем!

От всей души желаем доброго здоровья, бодрости духа и
благополучия на долгие годы!

Пусть юбилей несет лишь счастье,
Ни капли грусти, ни одной слезы.
Здоровья, бодрости, успехов
Желаем мы от всей души.

В.Е.Груздева, Т.Л.Безмельница

Ярцевский Совет ветеранов горячо и сердечно поздравляет участников Великой Отечественной войны
Хижняка Федора Яковлевича с 90-летием и
Сибикину Веру Васильевну с 85-летием!

Желаем им крепкого здоровья, долголетия, благополучия и
всего самого наилучшего!

Чудо-лопата и культиватор «Торнадо»
- спина не болит, руки не устают!Революционные изобретения
для садоводов!

Больные суставы, спина и гипертония - далеко не все заболевания, возникающие от ежегодной перекопки дачного участка. Ничего удивительного - нагибаться, переворачивать тяжелые комья земли - для многих это становится непосильной нагрузкой. Но выход есть! Предлагаем уникальные садовые инструменты, поиском которых занято огромное количество садоводов России.

Чудо-лопаты «Пахарь» и «Крот». За счет удобной конструкции лопаты и специальных рычагов рыхление почвы происходит даже от небольшого усилия рук. При этом работающий не поднимает и не поворачивает пласт земли. А это особенно важно для пожилых людей, страдающих от боли в пояснице.

Глубина рыхления почвы 23 см, ширина - около 40 см. При работе **чудо-лопата** не рассекает корни сорняков, что предотвращает их распространение. Земля после обработки рыхлителем такая мягкая, что не нужны грабли.

Производительность труда при использовании **чудо-лопаты** 1-2 сотки в час, причем без труда ею могут работать даже женщины и дети. Но главное, чудо-лопата «не убивает» землю, а бывалые огородники отмечают: плодородность почвы после ее использования резко возрастает. Объясняется это просто: инструмент вскапывает, рыхлит и

пропалывает землю, не нарушая ее плодородного слоя.

Ручной культиватор «Торнадо» - одновременно выполняет следующие операции: перекопка почвы, рыхление, удаление сорняков, разбивка комьев. Все эти операции значительно улучшают агротехнику почвы:

- перекопка происходит без оборота пласта, что максимально сохраняет влагу в почве, микроорганизмы и повышает плодородность почвы.

- сорняки удаляются не просто срезаем верхней части, а полностью с корнем.

Секрет эффективности культиватора в продуманной конструкции и специальной закалке металлических зубьев. Благодаря этому результат

достигается в 2-3 раза быстрее, чем обычной лопатой, и при этом нет нагрузки на спину.

Начало сезона совсем близко, поэтому многие дачники уже заранее позаботились о покупке **чудо-лопаты** и **«Торнадо»**, спешите и вы! Тем более компания «Садовод-Поволжье» может предложить вам более 4 видов чудо-лопаты (Пахарь, Крот, Суперлопата и Легкокоп), картофелекопалки, чудо-окучник и многое другое. Ждем Вас!



Выставка-продажа в Центре досуга «Современник»

(ул. Ольховская, 1) только 17 февраля с 9:00 до 15:00 Телефон 8 843 216 38 25

реклама

Вести при Волга
215800, г. Ярцево,
ул. Чернышевского, 10
(3-й этаж)
E-mail: gazeta-vp@mail.ru
Цена на подписку 2 руб. 90 коп.

Учредители: редакция газеты «Вести Приволжья», Администрация МО «Ярцевский район», Управление по информационной политике Администрации Смоленской области. Выходит по вторникам и пятницам. Время подписания в печать по графику - 16.00. Фактически в 16.00. Зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Серия ПИ № ФС1 - 80349С Тираж 4564 экз.

12+

Хиты продаж:

Цены на 13 февраля

сыр «Российский» 50% - 169 руб.
томаты «Золотая долина» - 20 руб.
шампиньоны «Бондюэль» - 20 руб.
окорочка - от 63,00 руб.
цыпленок бройлер - от 87 руб.
яйцо - от 20 руб.
масло «Раздолье» - 47,90 руб.
горбуша с/м - 69 руб.
крупа гречневая «Агростандарт» - 27 руб.
горошек зеленый 0,5, ст. - 25 руб.
сахарный песок - от 23,90 руб.
щечки копченые — 140 руб.
корейка копченая — 198 руб.
бумага офисная «Снегурочка» - 144,90 руб.
и более 10000 наименований продуктов!

ул. Энтузиастов, 36
т. 3-88-22
ул. Гагарина, 1
т. 7-30-00
ул. Школьная, 8
т. 3-33-40
ул. Шоссейная, 19
т. 3-41-34
ул. Кузнецова, 1
3-40-30

Внимание!

С 25 по 30 числа каждого месяца пенсионерам скидка 10% на основные продукты потребительской корзины. Скидка действует только в магазинах по адресам: ул. Школьная, 8 и ул. Энтузиастов, 36



реклама

КУПИ СЕЙЧАС !!!

22 февраля

Дворец культуры

10.00-19.00
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖАШУБЫ из
МУТОНА

г. Пятигорск

от 8000

реклама

Коллектив СПК «Зайцево» скорбит по поводу смерти бывшего рабочего совхоза «Зайцево» **Петрова Виктора Владимировича** и выражает искреннее соболезнование его родным и близким.